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.כאשר מחיר ההובלה אינו משתנה–רק מחיר הארון מתייקר, על פי הנתון בשאלה. א
.לא ישתנה, לכן סכום הכסף שיחסוך הלקוח באמצעות ההובלה העצמית

.לא ישתנה: תשובה

.ייקרותמחיר הארון לפני ההתאת x-נסמן ב. ב

.שקלים700היה , כולל ההובלה, התשלום עבור הארון

700מחיר ההובלה הוא , בהתאם x.

700: תשובה x.

:ניתן לענות על סעיף זה בשתי דרכים. ג
796שקלים 96-אז הוא התייקר ב, כיוון שרק מחיר הארון התייקר) 1( 700  , 96ולכן מחירוx .

100ולכן מחירו החדש 15%-מחיר הארון עלה ב) 2( 15 115
1.15

100 100
x x x


  

96x: תשובה  1.15אוx.

.נשווה בין שתי האפשרויות להצגת מחיר הארון לאחר ההתייקרות. ד
1.15המשוואה המתאימה היא  96x x 

0.15 96 / : (0.15)

640

x

x





700שקלים 60ובהתאם מחיר ההובלה , שקלים640כלומר מחיר הארון לפני ההתייקרות  640 

. שקלים60מחיר ההובלה , שקלים640מחיר הארון לפני ההתייקרות :תשובה
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2S: י הנוסחההשטח הכולל של לוחות העץ מחושב לפ. א ab bc .

,b-וaכפי שניתן לראות בציור ממדי המשטח העליון הם 

.abולכן שטח המשטח העליון המלבני הוא 

.ab:תשובה

Sר"מס12,000נתון. ב  ,70מ"סc 

aבאמצעות bיש לבטא את ) 1(

:בנוסחהנציב את הנתונים
12,000 2 70ab b  

:משוואהנפרש את ה
12,000 2 70

12,000 140

12,000 ( 140) / : ( 140)

12,000

140

ab b

ab b

b a a

b
a

 
 
  






12,000: תשובה

140
b

a



.

aמ "ס100נתון גם כי ) 2( 

12,000לכן  12,000
50

100 140 240
b   



:או שנציב מחדש בנוסחה המקורית
12,000 100 2 70

12,000 100 140

12.000 240 / : (240)

50

b b

b b

b

b

 
 




 

bמ "ס50הוא רוחב השולחן :תשובה .
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.ליטרים30היא ' ניתן לראות שכמות המיץ בתחילת יום א', על פי החץ העליון בגרף הימני של יום א. א

.ליטרים30היא ' תחילת יום הלימודים ביום אכמות המיץ במכונה ב: תשובה

. 0012-ל009את הבדלי הכמויות בין השעות , בכל יום, כפי שניתן לראות על פי החיצים בגרף. ב

30-' ביום א) 1( 10 20  .ליטרים20: תשובה

30-' ביום ב) 2( 0 30   .ליטרים30: תשובה

0ניתן לראות כי המכונה מתרוקנת כאשר הכמות היא . ג

.0016בשעה –' ביום א) 1(

.0012בשעה -' ביום ב) 2(

.0016-ל0014ליטרים בין השעות 10ועוד 0012-ל009ליטרים בין השעות 30צרכו התלמידים ' ביום ב. ד

30: ולכן סך הצריכה 10 40 

.ליטרים40צרכו התלמידים ' ביום ב: תשובה

0012המכונה התרוקנה בשעה ' ביום ב. ה

.0014בשעה  ) 0013לאחר שהתמלאה מחדש בשעה (והחלו לצרוך ממנה מחדש 

14: ולכן הזמן שעבר הוא 12 2 

.מיץמהמכונההחלו שוב לצרוך שעברו שעתיים עד ' ביום ב: תשובה
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2yנמצא את נקודות החיתוך של הישרים. א x 1-ו
8

2
y x  עם ציר ה-x.

0yקייםx-בנקודת החיתוך עם ציר ה    .

0 2 2x x    והנקודה המתאימהA( 2, 0).

1 1
0 8 8 16

2 2
x x x      והנקודה המתאימהC(16, 0).

:נמצא את נקודת החיתוך בין הישרים

1
8

2
2

1
2 8

2
1 1

1 6 / :1
2 2

4 4 2 6

y x

y x

x x

x

x y

   

  

    

 

     

,B(4:ושיעורי נקודת החיתוך 6)

)A:תשובה 2, 0), B(4, 6), C(16, 0)

:תונים והפתרונות על גבי ציור מתאיםנעלה את הנ. ב

AC = 16 ( 2) = 18 

.'יח18הואx- הקדקודים המונחים על ציר השני המרחק בין : תשובה

6הואACלצלעBמקדקוד , h, אורך הגובה. ג 0 6 יח'.

AC 18 6
54

2 2

h
S   

 

.ר"יח54שטח המשולש הוא: תשובה
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BHנמצא את אורך הקטע . א

ABH

BH
tan BAH

AH
BH

tan 22
14

14 tan 22 BH

BH 5.656





 

 





מ"ס5.656הוא BHאורך הקטע :תשובה

CAHנחשב את הגודל של הזווית . ב

CH CB BH

CH 20 5.656

 
 

CHמ "ס14.34 

CAH

CH
tan CAH

AH
14.34

tan CAH
14

CAH 45.69







 







CAH: תשובה 45.69 
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)המנה(הסתברות מוגדרת כיחס . א
.מספר התוצאות במרחב המדגם בין מספר התוצאות במאורע ל

.600לכן מספר התוצאות במרחב המדגם, כרטיסי הגרלה600נמכרו

.1הוא " לזכות במכונית"מספר התוצאות במאורע 

1

600
p 

1ההסתברות לזכות במכונית היא : תשובה

600

.25הוא" לזכות בשעון קיר"מספר התוצאות במאורע . ב

25 1

600 24
p  

1קיר היא ההסתברות לזכות בשעון : תשובה

24
.

1הוא" לזכות בפרס"מספר התוצאות במאורע . ג 6 10 25 42   .

42
0.07

600
p  

.0.07ההסתברות לזכות בפרס כלשהו היא : תשובה

600ת כלל בפרס הוא וכלא לז"מספר התוצאות במאורע . ד 42 558 

558: ההסתברות לא לזכות בפרס כלשהו היא
0.93

600
p  

.0.93ההסתברות לא לזכות כלל בפרס כלשהו היא : תשובה


